

酣畅笔墨展示安徽老人艺术魅力

第四届安徽省老年人书画艺术展本月26~28日开展

星报讯(记者 祁琳) 苍劲有力、笔墨奔放,书写人生,妙笔生花,栩栩如生,写意生活,千余幅书画作品挂满展馆。日前,经过评选,第四届安徽省老年人书画艺术展评选结果出炉,记者获悉,本月26日~28日,书画展也将在合肥市中国徽文化艺术馆内进行展览,广大市民可前去看展。

第四届安徽省老年人书画艺术展由省老龄办主办、

市场星报社协办。本次书画艺术展吸引了全省众多老年书画爱好者的参加,征集的各种类型书画作品琳琅满目,艺术水准较高,这些参展作品或磅礴大气、意境深远,或花团锦簇、鸟语花香,展示了我省老年人的热爱生活、热爱艺术的蓬勃朝气和匠心独运的不俗实力。在评选过程中,11名专家评委和顾问分成书法和绘画两组,由著名书法家张良助与著名书画家张松担任组长,兵分两路对作品进

行评选,在千余幅作品中评选出57幅获奖作品。

“为贯彻关于加强老龄工作的精神,践行积极老龄化、健康老龄化,根据省委省政府推进文化大省建设规定和‘十三五’安徽省老龄事业发展和养老体系建设规划要求,省老龄办特举办第四届全省老年人书画艺术展。”省民政厅党组成员、省老龄办专职副主任张文达说出举办此次书画艺术展的初衷。

“中国最美厨师”给60位老人做饭

星报讯(郑建 记者 沈娟娟/文 周诚/图) 豆豉龙利鱼、曹操鸡中翅、五彩丁鸡脯、黑耳豆腐圆……昨日一大早,在合肥市五里拐社区养心苑老年公寓,“中国最美厨师”尹亲林就带着自己的徒弟忙开了,重阳节即将到来,他要为老年公寓里的老人做一顿好吃的。

“提前一天我们就开始采购食材,为了让老年人吃得更好,我们还专门对一些菜进行了改良。”尹亲林以曹操鸡中翅为例,他用了当归等药材先对鸡翅进行腌制,再烹饪,“都是对老年人身体比较好的药材。”

经过几个小时的忙碌,中午11时左右,尹亲林和他的徒弟端上了八菜一汤,并分发给老年公寓里的近60位老人,有些行动不便的老人,他还将饭菜送到老年人的床前。

“1995年,我就开始捐资助学了,抗洪救灾、给家乡修路灯,这是我对周围人的一片心意,不在乎钱多钱少。”尹亲林告诉记者。据悉,因为他



的善心,尹亲林刚刚获评“2017年度中国最美厨师”,“之前一直不知道怎么为老年人做些事,以后我可以不定期到合肥的养老院,给老人们做两个菜加餐。”

尹亲林告诉记者,针对全国的一些贫困孩子,他免费提供食宿,教他们做菜,让他们能有一技之长,“当然,教做菜之前先得看他的人品,先做人后做菜。”

连续四年重阳节请老人吃饭 给这老板点赞!

星报讯(周友奇 记者 沈娟娟) 重阳节即将来临,家住合肥市周谷堆社区的戴德荣告诉记者,他将在重阳节当天请附近80岁以上的老人免费吃饭,“这个传统已经坚持了四年。”

戴德荣在合肥市航运巷经营了一家饭店,从小在周谷堆附近长大,看着邻居们一点点变老,他总想为他们做点什么。“我是重阳节当天出生的,所以从四年前开始,每年我都会在当天请社区80岁以上的老人吃饭。”戴德荣说,今年大约会请20位老人吃饭,当天还会为他们准备围巾、小吃等。

未来一周全省晴到多云

星报讯(张晨雪 记者 祝亮) 霜降时节,天气变冷,冬日渐近。23日,我省以晴天到多云为主。预计未来一周全省为晴到多云天气,多雾和霾。24日全省平均气温略有下降,25~28日气温缓慢回升;29日后我省将有一次大风、降温天气过程。

气象专家提醒,霜降作为秋季的最后一个节气,天气渐凉,秋燥明显,燥易伤津。可多吃健脾养阴润燥的食物,应及时关注天气,按时增减衣服,以免湿邪、寒邪入侵,导致生病。未来一周气象条件不利于污染物扩散,空气质量有所下降,请市民适当防护。

脱缰肉牛养殖场外“闲逛” 民警果断击毙除隐患

星报讯(肖龚轩 星级记者 刘海泉) 10月22日下午,萧县公安局杜楼派出所接到辖区某肉牛养殖场负责人报警称:“一头出栏肉牛在装车过程中受惊吓挣脱缰绳,跑出养殖场,四处乱窜,不受控制,请民警快速出警协助抓捕脱缰肉牛,避免肉牛伤及无辜、损害他人生命财产安全。”

接警后,民警迅速到达现场进行处置。经与养殖场老板协商,在征得养殖场老板同意后,民警决定击毙脱缰肉牛,彻底消除安全隐患。为尽快消除安全隐患,杜楼派出所民警立即联系特警大队特警携带“长枪”前来支援。随着“砰”的一声枪响后,脱缰肉牛应声倒地。

淮南青年创新创业大赛启动

星报讯(李东华 记者 吴传贤) 为培育一批走在“大众创业、万众创新”前列的青年创业创新人才,10月22日,由淮南团市委联合该市有关单位共同举办的第四届青年创新创业大赛开始报名。据悉,本次大赛主题为“青创无限 智汇淮南”,参赛项目涵盖新一代信息技术、新型煤化工、现代装备制造及现代服务业、光电新能源、旅游文化、现代医药、农业产业等领域。参赛选手可登录共青团淮南市委官方网站(www.hnyouth.cn),或者关注“淮南共青团”(hnsqgt)官方微信公众账号,查看下载资料。报名时间截至2017年11月5日。

母亲轻信磁疗床,竟与病儿生间隙

星报讯(崔媛媛 记者 马冰璐) 患病小伙急需正规治疗,母亲却轻信磁疗床,对于治疗手段,母子俩起分歧并形同陌路。最终,小伙坚持住院手术,如今即将康复出院,却为康复训练发愁。昨日,在安徽省肿瘤医院骨病科的病房里,蒙城小伙小郁无奈地说,对于未来的生活,自己有些无助。

26岁的小郁患有强直性脊柱炎和双侧股骨头坏死,“2010年左右感觉髋关节疼,当时以为是风湿病,可两三年前起,病情越来越重,连走路都成了难题。”随后,他被确诊患病,“去年10月,不知道我妈在哪儿听说的,

睡磁疗床、喝磁疗水包治百病,便带着我去当地一家磁疗店做治疗。”一直“治疗”到今年3月,小郁发现,病情不但没有缓解,反而越来越严重,完全无法行走,于是提出要去正规医院接受专业治疗,为此和自己的母亲产生分歧乃至形同陌路。

今年5月初,小郁来到安徽省肿瘤医院接受治疗。据该院骨病科住院总医师段文介绍,两次髋关节置换手术治好了小郁的双侧股骨头坏死,“他的双腿如今可以动了,而且强直性脊柱炎的病情也得到进一步缓解,接下来,他一定要做好康复训练,早日恢复行走能力。”

别把“口干眼干”不当回事

大妈被查出患糖尿病

星报讯(陈小飞 记者 马冰璐) 口干怎么办?多喝水呗!眼干怎么办?滴点眼药水!不少市民都有过“口干眼干”的经历,通过补水就可以缓解。不过,昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,安徽一位大妈忍受“口干眼干”两年多,直到近日到省中医院检查时,才得知自己患上了糖尿病,“口干眼干”只是糖尿病的外在症状。

赵大妈今年55岁,两年前她开始出现“口干眼干”的症状,“喝多少水都不行,还是渴,眼睛里也干得像撒了一把沙子一样。”赵大妈说道。两年来,赵大妈也去了不少医院就诊,查过自身抗体、补体、免疫球蛋白,均在正常范围内。医生高度怀疑她是“干燥综合征”,并开了一些药物口服,但治疗效果不是太好。

近日,赵大妈来到省中医院就诊。急诊内科主治医师汪四海回忆,“这个患者第一眼给我的印象是形体瘦小,皮肤干燥。”汪四海立即予以测末梢血糖,结果令人大跌眼镜,随机血糖达16.1mmol/L,最后经过住院系统检查,赵大妈明确诊断为2型糖尿病。

“口干眼干”竟是糖尿病造成的?汪四海分析,引起口干的原因很多,有生理性口干和病理性口干。过度吸烟、酗酒,打呼噜,张口睡觉,秋季干

燥,老年人口腔腺体萎缩,生活不规律等均易出现口干、口苦,这些属生理性口干,无器质性病变。

“其实,口干患者中最为常见的就是糖尿病患者了。糖尿病患者早期常有口干、口渴等不适,进一步发展可表现为多饮、多尿、多食和消瘦,即典型的‘三多一少’症状。”汪四海解释。汪四海表示,中医认为,口干涉及肺、肾、脾胃,肺不布津、肾阴不足、脾不转输等都会引起口干,而嗜吃辛辣燥热之品也会导致口干现象,这时光靠喝水是不够的,还需要养阴生津。西瓜汁、藕汁、梨汁、牛奶、酸梅汁等饮品可以起到生津止渴的作用。当然,中医强调辨证论治,针对患者的舌苔脉象,给患者开具处方用药。

拍卖公告

安徽省东艺拍卖有限公司将于2017年10月28日在合肥市芜湖路74号安徽省图书馆举办“安徽东艺2017年秋季艺术品拍卖会”欢迎社会各界广大书画爱好者收藏者光临。

预展时间:2017年10月26日-27日(9:00-18:00)
预展地点:合肥市梅山路18号安徽饭店三楼逍遥村

拍卖时间:2017年10月28日上午9:00
拍卖地点:合肥市梅山路18号安徽饭店三楼逍遥村

联系电话:13505516727
18855833851 13705608158
安徽省东艺拍卖有限公司
2017年10月24日